各 位

会 社 名 第一三共株式会社 代 表 者 代表取締役社長 庄田 隆 (コード番号 4568 東証・大証・名証各第1部) 問合せ先 コーポ・レートコミュニケーション部長 斎 寿明 (TEL:03-6225-1126)

アフリカにおけるランバクシー・ラボラトリーズとの事業連携開始について

第一三共株式会社(本社:東京都中央区、以下「第一三共」)の連結子会社であるランバクシー・ラボラトリーズ(本社:インド共和国デリー市、以下「ランバクシー」)は、第一三共の主力製品である高血圧症治療剤オルメサルタンメドキソミル(日本製品名:オルメテック®)を、Olvance™の製品名でアフリカの6カ国(ナイジェリア、ケニア、タンザニア、ウガンダ、ザンビア、モザンビーク)において、ランバクシーの子会社を通じて販売することとしましたのでお知らせします。今後鋭意準備を進め、国ごとに環境が整い次第、順次発売する予定です。

第一三共とランバクシーは、今後もグローバルな事業連携を一層加速させてまいります。

以上

*インドにおいては2009年4月より、ランバクシーが01vance®の販売を開始しております。また、8月にはオルメサルタン メドキソミルとベシル酸アムロジピンとの合剤である01-Vam1o™についても販売しております。